
 

   

Тийнейджъри проведоха срещи с местната власт в
Плевен, интересуват се от управлението на града
петък, 10 януари 2025

Трудно ли се управлява един град и какви са ежедневните проблеми, които стоя пред местната власт -
това бяха част от въпросите, поставени от ученици от ДФСГ "Интелект" на срещи с председателя на
Общинския съвет доц. д-р Иван Малкодански и кмета на Общината д-р Валентин Христов. Младежите са
участници в проект "Младежки медийни кореспонденти" на Сдружение "Рицари без броня". Проектът се
реализира по програма "Еразъм+" в партньорство с ДФСГ "Интелект".

„Чрез реализиране на проекта сме си поставили за цел да насърчим демократичното младежко участие
в прилагането на политики на местно ниво, чрез повишаване степента на тяхната информираност,
ориентация и мотивация за включване. Нашите младежки медийни кореспонденти са млади хора с
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активна гражданска позиция, които имат идеи и желание да бъдат полезни. Винаги е добре да чуем
техният начин на мислене“, сподели Йордан Грижов от "Рицари без броня".

По време на срещите младите хора задаваха въпроси относно програмите на Община Плевен за
подкрепа на млади таланти в областта на науката, изкуството и спорта. Интересуваха се има ли
планове за създаване на нови младежки центрове и културни пространства, в които биха могли да се
включат със собствени инициативи, какво предвижда общинската управа за подобряване на
образователната инфраструктура в града.

Тийнейджърите се срещнаха и разговаряха с представители и на общинската администрация,
отговарящи за младежките дейности, участваха в заседание на Постоянната комисия по „Младежки
дейности, спорт и туризъм“ към Общинския съвет, присъстваха и на сесия на местния парламент.

Подборът на Младежките медийни кореспонденти е осъществен от компетентно жури, част от което са
преподаватели от ДФСГ "Интелект" и членове на сдружението. Проектът се реализира в рамките на 18
месеца с редица обучения, лекции и кръгли маси на различни теми: "Що е то Младежка активност и
можем ли да влияем на процесите на вземане на решения?", "Европейски ценности - избори, институции
и възможности", "Гражданска активност - права и задължения“, "Медийно говорене и поведение пред
публика", "Дискриминация, расизъм и агресия - как да ги победим", "Социални мрежи - възможности,
опасности и норми", "Пътят на боклука - култура за зелен подход" и инициатива за засаждане на
дървета“, "Равенство между половете - история на борбите за права".

Финалната дейност и основна цел на проекта е стартирането на първия по рода си Младежки Подкаст –
„Youtcast“.
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